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Итоговый тест по курсу «История».  9  класс. 

 

А1.   Общество, в котором преобладают товарно-денежные отношения: 

1. Аграрное 

2. Феодальное 

3. Традиционное 

4. Капиталистическое 

А2.  Для монополистического капитализма характерно: 

1. Слияние промышленного и банковского капитала 

2. Рост влияния мелкого и среднего бизнеса 

3. Прекращение экономических кризисов 

4. Развитие свободного рынка 

А3. Дж. Стефенсон, К. Бенц, Ф. Цеппелин являлись: 

1. Художниками 

2. Изобретателями 

3. Писателями 

4. Политиками 

А4. Результат Гражданской войны в США: 

1. Развитие фермерского хозяйства 

2. Сохранение рабства в южных штатах 

3. Полное уничтожение расовой дискриминации 

4. Ликвидация крупной земельной собственности на юге 

А5. Английская колонизация Индии привела к: 

1. Обнищанию населения 

2. Развития предпринимательства 

3. Развитию внутренней и внешней торговли 

4. Полной ликвидации остатков традиционализма 
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А6.  После какого поражения Россия вынуждена была заключить Тильзитский 

мир? 

1. Под Малоярославцем 

2. Под Фридландом 

3. Под Севастополем 

4. Под Ватерлоо 

А7. Взятие Наполеоном Москвы в 1812 г.: 

1. Позволило французам пополнить запасы продовольствия и фуража 

2. Заставило Александра I назначить М.И. Кутузова главнокомандующим 

3. Привело к распаду антинаполеоновской коалиции 

4. Привело к началу партизанской войны 

А8. Что относилось к мероприятиям Александра I, проводимым после 

Отечественной войны? 

1. Разработка конституции Польши 

2. Создание Негласного комитета 

3. Введение имущественного ценза при выборах в Государственную думу 

4. Прекращение раздачи государственных крестьян в крепостное владение 

дворянам 

А9. В «Конституции» Н. Муравьева: 

1. Россия провозглашалась республикой 

2. Объявлялись гражданские свободы 

3. Крепостное право сохранялось, но злоупотребления помещиков делались 

невозможными 

4. Земля делилась на две части: общественную и частную 

А10. Какая реформа была проведена в период правления НиколаяI? 

1. Государственного управления 

2. Государственных крестьян 

3. Высшего образования 

4. Военная 
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А11. Особенность промышленного переворота в России состоит в том, что он 

начался: 

1. На основе использования отечественной техники 

2. В результате интенсивного ограбления колоний 

3. В тяжелой промышленности 

4. Позже, чем в Англии и Франции 

А.12. Чем было вызвано поражение России в Крымской войне? 

1. низким моральным духом русской армии 

2. Экономической отсталостью России 

3. Быстрой сдачей Севастополя 

4. Внезапностью нападения Турции 

А.13.  Что было последствием реформы 1861 г. В России? 

1. Отмена общинной крестьянской собственности на землю 

2. Предоставление крестьянам гражданских прав 

3. Ликвидация помещичьего землевладения 

4. Окончательное закрепощение крестьян 

А.14. Что свидетельствовало о реакционном курсе АлександраIII в социально-

политической сфере? 

1. Разработка рабочего законодательства 

2. Уничтожение сословных барьеров 

3. Ликвидация института мировых посредников и мировых судей 

4. Назначение М.Т. Лорис-Меликова министром внутренних дел 

А.15. Какое стремление России стало причиной Русско-японской войны? 

1. Установить свое влияние в Восточной Азии 

2. Установить контроль над проливами Босфор и Дарданеллы 

3. Не допустить раздела Китая на сферы влияния 

4. Воссоединить все польские земли 

В1. Установите хронологическую последовательность событий. 

1. Отмена крепостного права 

2. Начало промышленного переворота в России 

3. Заключение Парижского мира 

4. Создание Государственного совета 
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В2. Соотнесите понятие и определение. 

1. Крепостничество А. Принудительный труд зависимых 

крестьян в хозяйстве помещика, с 

использованием собственного 

инвентаря 

2. Барщина 

 

Б. Форма зависимости крестьянина, 

выражающаяся в прикреплении к 

земле и потере личной свободы 

3. Флешь В.  Крестьянин, освобожденный по 

реформе 1861 г. От крепостной 

зависимости, но не переведенный на 

выкуп. Нес повиности в пользу 

помещика за пользование землей 

4. Временнообязанный 

 

Г. Земляное укрепление, углом 

выступающее в сторону противника 

 

В3.  Соотнесите  события и даты. 

1. Бородинское сражение А.1825 

       2.  Восстание декабристов Б. 1812 

       3.Отмена крепостного права В. 1905 

       4.  Начало Первой русской 

революции 

Г. 1861 

 

Критерии оценивания: 

Правильные ответы на задания части А оцениваются 1 баллом. 

Задание В.1.  оценивается 1 баллом в том случае, если оно выполнено 

без ошибок. Задание В.2. оценивается 2 баллами, если оно выполнено 

без ошибок, 1 баллом, если 1 ошибка. 

Задание В3 оценивается 2 баллами, если выполнено без ошибок и 1 

баллом, если допущена 1 ошибка. 

 

«5» - 18 -20 баллов 

«4» - 13-17 баллов 

«3» - 9-12 баллов  

 

 


